

# ПОДІЇ ФАКТИ

# НОВИНИ

# ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ  
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний  
індекс  
89595

19 червня 2024 р.

Середа  
№ 25

Ціна 7,00 грн

## НА ЧЕШЬ ЗАГИБЛОГО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО МАКСИМА ЗАРЕЦЬКОГО ВСТАНОВИЛИ МЕМОРІАЛЬНУ ДОШКУ



Меморіальну дошку встановили на фасаді відділу поліції, в якому служив Максим

На відкриття прийшли колеги пра-

воохоронця, його рідні та близькі, а також керівники обласного главку та місцевої поліції.

20-річний рядовий поліції Максим Зарецький загинув в ніч проти 20 квітня від отриманих поранень, коли на трасі у Гайсинському районі його екіпаж поліції зупинив для перевірки невідомий автомобіль, в якому перебували двоє чоловіків. Останні відкрили вогонь по поліцейським.

Максима поховали 22 квітня на Алеї Слави у рідному місті Бершадь.

Посмертно Максиму присвоєно спеціальне звання — капітал поліції.

— Сьогодні ми відкриваємо меморіальну дошку на стіні територіально-

го підрозділу поліції, де розпочалась службова кар'єра Максима, як поліцейського. Півтора року він віддано служив у секторі реагування патрульної поліції та до останнього виконував свій обов'язок. Ми всі завжди пам'ятимемо його подвиг, — сказав заступник начальника Управління превентивної діяльності Володимир Євчен.

— Того трагічного 20 квітня Максим ціною власного життя врятував свого товариша і ще не відомо скільки життів таким чином врятував. Він прийшов у цей світ, як звичайна людина та покинув його, як справжній Герой. Його ім'я навіки вписано в історію Бершадського підрозділу поліції. Низький уклін батькам Героя. Вічна пам'ять Максиму, — зазначив у своїй промові начальник відділу поліції № 1 Гайсинського райуправління Вадим Революк.

Нагадаємо, що нападниками виявилися двоє військових — батько та син, які перехувалися в Одеській області.



### Ваша надія - знахарка Заболотня Надія Іванівна

Людина від Бога - за допомогою трав, молитви, святої та живої води допомагає людям.

А також позбавляє від невдач, налагоджує особисте життя та справи у бізнесі, стан домашнього господарства, позбавляє від алкоголізму, знімає закляття (навіть на смерть), порчу.

За допомогою молитви та обрядів подарує вам щастя материнства та батьківства.

Розклад на картах Таро, на картах рун. Приймаю як особито так і на відстані.

067-282-86-76

Ліцензія №52 видана Українською асоціацією народної медицини м. Київ 25.01.2006 р.

### СИРСЬКИЙ ВРУЧИВ НАГОРОДИ «ХРЕСТ ХОРОБРИХ» БІЙЦЯМ 59 БРИГАДИ



Бійці 59 окремої мотопіхотної бригади отримали почесні нагрудні знаки — «Хрест хоробрих». Нагороди особисто вручив головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський.

Про це повідомляють у 59 окрема мотопіхотна бригада імені Якова Гандзюка.

«Сьогодні ми відзначаємо наших героїв! Ця нагорода символізує мужність, стійкість та самовідданість, які щодня демонструють наші захисники на передовій. Ми пишаємося вашою відвагою та незламністю духу. Кожен із вас є прикладом справжнього патріотизму та сили. Ваша жертвність та готовність захищати рідну землю є джерелом натхнення для всіх нас. Дякуємо за вашу службу, за те, що захищаєте наш мир і свободу. Ви — наші герої!», — йдеться у повідомленні.

### НАГРУДНИЙ ЗНАК «ЗА МУЖНІСТЬ В ОХОРОНІ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ» ОТРИМАВ БОЄЦЬ ОЛЕКСАНДР ШМАЮК З БЕРШАДСЬКОЇ ГРОМАДИ

Захисник з Бершадської громади Олександр Шмаюк отримав нагрудний знак «За мужність в охороні державного кордону». Нагороду вручили від Адміністрації Державної прикордонної служби України.

Про це повідомив Бершадський міський голова Віталій Драган.

«Пишаюсь кожним нашим воїном, який з честю служить Батьківщині! Шмаюк Олександр, захисник із села Устя, отримав нагрудний знак «За мужність в охороні державного кордону». Високою відзнакою військовий нагороджений за особисту мужність та відвагу, виявлені під час виконання завдання з охорони державного кордону України. Дякую за мужність та стійкість! Бажаю міцного здоров'я, сил і Перемоги! Слава Україні! Слава нашим захисникам!», — йдеться у повідомленні.



### ВІННИЦЬКА ГРОМАДА ПЕРЕДАЛА 20 КВАДРОКОПТЕРІВ І 20 ТИСЯЧ СУХИХ ДУШІВ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН

Нещодавно трьом військовим частинам було передано 20 квадрокоптерів DJI Mavic 3T та 20 тисяч сухих душів.

13 червня 2024 року Вінницька міська рада разом з громадою та Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом передали значну допомогу для трьох військових частин. Військові отримали 20 квадрокоптерів DJI Mavic 3T та 20 тисяч сухих душів. Це обладнання покликане полегшити виконання бойових завдань та покращити побутові умови захисників у польових умовах.

Один з військових, який отримував техніку, зазначив: «Ви дуже багато робите доброї й гарної справи, і з часом це зерно дасть свої плоди, які будуть пожинати якщо не ми, то наші діти, внуки й правнуки. Дякуємо Вінницькій громаді та всій команді, яка сьогодні працює на благо та допомагає Збройним Силам України».

Секретар Вінницької міської ради Павло Яблонський підкреслив важливість постійної допомоги військовим, щоб вони відчували підтримку. Він детально розповів про підготовлену допомогу: «Передаємо нашим захисникам сухі душі та «мавіки», до них додаємо також інструкцію до змін частот, аби уникати РЕБу. Її відпрацювали наші айтивці разом з бізнесом. Дуже хочемо, аби все це допомогло нашим хлопцям в боротьбі з росією. Квадрокоптери — це «очі» наших військових, вони допомагають оборонцям виконувати бойові завдання, а найголовніше — зберігають їм життя».

Депутат Вінницької міської ради та координатор Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу Віктор Перлов разом з колегами Ярославом Матвійчуком та Романом Андроніючуком зустрілися з оборонцями, щоб обговорити першочергові потреби. Вони наголосили на важливості регулярної комунікації з військовими частинами, щоб оперативно реагувати на їх запити та надавати необхідну допомогу.

З початку повномасштабного вторгнення Вінниця підтримує вже 36 військових частин. Цього року на основний пріоритет «Безпека та оборона» у бюджеті громади передбачено майже 1 мільярд гривень, що становить третину коштів, які не входять до захищених статей.

Нагадаємо, що Міжрегіональний координаційний гуманітарний штаб було створено у березні 2022 року за спільним рішенням вінницької обласної та міської рад. Очолює штаб Володимир Гройсман, а його завданням є координація зусиль місцевого самоврядування, бізнесу та волонтерів у допомозі силам оборони України.

## ЗАЛИШИВ ПЕРЕДСМЕРТНИЙ ЗАПИС

### ПОДРОБИЦІ ВБИВСТВА ДВОХ ДІВЧАТ У ВІННИЦІ

13 червня у Вінниці сталося вбивство. У квартирі спального району 23-річний хлопець розстріляв двох дівчат, а потім наклав на себе руки біля Південного Бугу. Стало відомо, що існує запис, який перед смертю зробив стрілець.

18-річна Наталя померла на місці, її подруга 19-річна Віра, попри тяжке поранення в голову, ще змогла викликати швидку. За її життя добу боролися лікарі, але вона померла. За словами сусідів, дівчата почали жити у будинку нещодавно, разом знімали помешкання, щоб менше платити за оренду.

До вбивства причетний 23-річний чоловік загинув. Михайло, кажуть слідчі, під час сімейної сварки схопився за зброю і почав стріляти. А потім — зачинив квартиру і пішов.

«Після скоєного чоловік пішов у безлюдну прибережну зону, де вкоротив собі віку вистреливши в голову», — каже речниця поліції Вінниччини Заріна Маєвська.

Михайло був військовим, з минулого року мав статус учасника бойових дій, кажуть прокурори. Увесь цей час воював на передовій. Напередодні приїхав у відпустку. Пістолет з якого стріляв не закріплений за військовою частиною, тож звідки зброя слідство ще має встановити.

«Даному військовослужбовцю ця зброя, пістолет не видавався, крім того взагалі на обліку у військовій частині така зброя

відсутня. Є передсмертний відеозапис в якому він признається у вбивстві називає мотиви і також там з ним був пістолет ТТ, яким він вчинив дане вбивство», — каже керівник Вінницької спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Олексій Рихлюк.

Мотиви злочину, озвучені на відео, прокурори наразі не розголошують.

Квартира, де сталася трагедія, нині опечатана. Хоч підозрюваних і потерпілих вже немає серед живих слідство триває. Адже залишається чимало питань, кажуть у прокуратурі, на які треба знайти відповіді.



## ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
19	20	21	22	23	24	25
червня	червня	червня	червня	червня	червня	червня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+16° +30°	+19° +24°	+14° +25°	+14° +28°	+19° +25°	+18° +25°	+17° +24°

Вітер м/с

8 ПдЗ	12 ПнЗ	6 З	6 З	8 ПнЗ	8 ПнЗ	10 Пн
743	742	743	740	735	736	736
740	738	740	734	733	735	733

Тиск, мм рт. ст.

Ультрафіолетовий індекс, бали

10	11	10	8	2	2	1
----	----	----	---	---	---	---

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс

3	3	3	3	3	3	2
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР АТ «УКРТРАНСГАЗ» ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ГАЙСИНСЬКОЇ РБ ЦЕНТРАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ФІЛІЇ ВРТП «УКРГАЗЕНЕРГОСЕРВІС»**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Акціонерне товариство «Укртрансгаз» (АТ «Укртрансгаз»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30019801. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактні дані: Україна, 01021, м. Київ, Кловський узвіз, будинок 9/1; тел: +38(044)-461-20-95; e-mail: forletter@utg.ua.

Місцезнаходження об'єкта: Україна, 23710, Вінницька область, Гайсинський район, Кунківська територіальна громада, село Носівці, вулиця Ставкова, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди діяльності об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Гайсинська ремонтна база є діючим об'єктом, що введений в експлуатацію 11.12.1979. Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження господарської діяльності, встановлення (затвердження) рішень про провадження діяльності або подовження строків її провадження, реконструкції, технічного переоснащення, капітального ремонту, репрофілювання діяльності моменту введення в експлуатацію не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширення і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» ведення господарської діяльності АТ «Укртрансгаз» на об'єкті Гайсинська ремонтна база Центрального управління Філії «Виробниче ремонтно-технічне підприємство «Укргазэнергосервіс» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта: Філія «Виробниче ремонтно-технічне підприємство «Укргазэнергосервіс» є відокремленим підрозділом юридичної особи Акціонерного товариства «Укртрансгаз», що надає послуги з комплексного сервісного обслуговування, будівництва та капітального ремонту об'єктів газотранспортної галузі.

Гайсинська РБ спеціалізується на комплексному сервісному обслуговуванні та ремонті технологічного устаткування. Виробнича діяльність підприємства здійснюється в межах виокремленої території, де розташований механічно-ремонтний корпус, виробничий корпус №2 та корпус по ремонту великогабаритних роторів. В механічно-ремонтному корпусі знаходиться: механічно-ремонтний цех, дільниця заливки підшипників №1 та №2, дільниця металізації, котельня, заточна дільниця та побутові приміщення. У виробничому корпусі №2 знаходиться гараж та зварювальна дільниця. У корпусі по ремонту великогабаритних роторів знаходиться дільниця аерозольної газодинамічної очистки та дільниця по ремонту великогабаритних роторів. На випадок відмови (відключення) централізованих електромереж, до яких підключене підприємство в межах виробничої території розміщено дизель-генератор Ridgero 60S. На території ремонтної бази також розташований фарбувальний пост, де здійснюється фарбувальні роботи. Для попередньої підготовки природного (паливного) газу, на якому працює технологічне устаткування котельні в межах виробничої території розташовано газорегуляторний пункт.

Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові труби, технологічні свічі, дефлектори системи вентиляції приміщення, труби вентсистеми та вентустановки. Загальна кількість джерел викиду – 21 (18 – організовані, 3- неорганізовані).

Суб'єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та об'єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості газотранспортної системи України, не підлягають поширенню за межі структури підприємства. Доступ сторонніх осіб до об'єкту заборонено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (без урахування вуглецю діоксиду) становлять 1,882 т/рік, в тому числі: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,582 т/рік; Азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] - 0,022 т/рік; Неметанові легкі органічні сполуки (НМОЛС) - 0,044 т/рік; Вуглеводні недиференційовані за складом - 0,056 т/рік; Уайт-спірит - 0,090 т/рік; Вуглеводні граничні C<sub>12</sub>-C<sub>20</sub> (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,007 т/рік; Масло мінеральне нафтове (веретене, машинне, циліндрове і ін.) - 3,600E-04 т/рік; Оксид вуглецю - 0,681 т/рік; Метан - 0,008 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,350 т/рік; Кремнію діоксид аморфний - 0,001 т/рік; Заліза оксид (у перерахунку на залізо)\* - 0,016 т/рік; Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану - 0,001 т/рік; Емульсол (склад: вода - 97,6%, нітрит натрію - 0,2% та інш.) - 8,388E<sup>-05</sup> т/рік; Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) - 0,009 т/рік; Натрію гідрооксид (натр ідкий, сода каустична) - 2,448E<sup>-04</sup> т/рік; Фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор - 6,44E<sup>-04</sup> т/рік; Фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень - 0,001 т/рік; Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,013 т/рік. Потенційні обсяги викидів вуглецю діоксиду - 499,721 т/рік. За величизною потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об'єкт не підлягає взяттю на державний облік та відноситься до третьої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено (об'єкт третьої групи).

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено (об'єкт третьої групи).

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного законодавства України. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.

Суб'єкт господарювання зобов'язується дотримуватися природоохоронних заходів у відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного природоохоронного законодавства. Для неорганізованих стаціонарних джерел викиду нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру АТ «Укртрансгаз» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами Гайсинської РБ Центрального управління Філії ВРТП «Укргазэнергосервіс» протягом 30 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення приймаються до Вінницької обласної військової адміністрації: Україна, 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

# ЧЕТВЕРО ВЧИТЕЛІВ З ВІННИЧЧИНИ СТАЛИ ФІНАЛІСТАМИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ «УЧИТЕЛЬ РОКУ – 2024»



Міністерство освіти й науки України 17 червня затвердило результати всеукраїнського конкурсу «Учитель року — 2024», де серед переможців опинилися четверо вчителів з Вінницької області.

Богдан Анатолійович Пічкур, заступник директора з навчально-виховної роботи опорного комунального закладу «Ліцей Козятинської міської ради

Вінницької області», став лауреатом конкурсу, посівши третє місце у номінації «Географія». Його заслуга підкреслює важливість та якість географічної освіти у регіоні.

Андрій Михайлович Благуга, вчитель фізики з Ліцею №1 смт Стрижавка Вінницького району, став дипломантом конкурсу у номінації «Фізика». Його внесок у розвиток фізичної науки серед школярів є неоцінним.

Два інших учасники з Вінниччини також увійшли до списку фіналістів конкурсу: — Вікторія Миколаївна Кулик,

заступник директора з виховної роботи Ліцею с. Городище Літинської селищної ради, у номінації «Образотворче мистецтво».

— Марина Сергіївна Разлог, учитель української мови та літератури з Комунального закладу «Вінницький лицей № 34», у номінації «Українська мова та література».

Досвід цих фіналістів буде представлено на Всеукраїнській школі майстерності «Педагогічний стартап», яка проводиться разом з видавництвом «Ранок». Цей захід надасть можливість поділитися своїми методиками та інноваційними підходами до навчання з колегами з усієї країни.

Загалом на конкурс зареєструвалося 1971 педагогічних працівників. У номінації «Географія» взяла участь 490 осіб, у номінації «Образотворче мистецтво» — 251, у номінації «Українська мова та література» — 718, а у номінації «Фізика» — 512 осіб. На всеукраїнському рівні змагалися 98 педагогів закладів загальної середньої освіти.

Наступного року конкурс «Учитель року» відбудеться у номінаціях «Зарубіжна література», «Історія», «Трудове навчання» та «Хімія». Сподіваємося, що вчителі з Вінниччини знову продемонструють високі результати та гідно представлять свій регіон.

## «ELITE CUP» ЗІБРАВ 480 ГІМНАСТОК ІЗ РІЗНИХ РЕГІОНІВ

У Вінниці, на базі СК «Нокаут», відгомонів 11-й відкритий турнір з художньої гімнастики «Elite Cup». Він зібрав близько 480 учасниць. Вони представляли 20 команд із різних міст України: Києва, Харкова, Одеси, Житомира, Рівного, Вишгорода, Калинівки, Вінниці і Хмельницького.

Організаторами змагань були тренери клубу Elite Дар'я Чернякевич і Ольга Оксамитна. За їхніми словами, цього року Кубок став особливим. Адже вперше для гімнасток (починаючи від категорії 2015 р.н. до групи майстрів спорту України) були започатковані фінальні вправи. До фіналів виходило по дев'ять спортсменок в кожній групі. Через це суддям стало легше порівнювати найсильніших. І підсумкові результати стали більш точними.



ми і закономірними. Переможниці в кожній групі, на радість дівчаткам, отримували великі іграшкові панди.

Нагороджувалися призерки не лише у багатоборстві, але й в окремих та фінальних вправах.

— Багато наших спортсменок стали переможницями. В групі майстрів спорту України перемогла Соломія Чирка, серед кандидатів у майстри — Юлія Пляхова і Єва Пинько, серед дівчат 2013 р.н. — Єлизавета Харченко, 2016 р.н. — Аліса Смішна, 2017 р.н. — Мілана Соцька. Турнір мав статус яскравого закриття сезону, а новий — розпочнеться вже у вересні, — розповіла Дар'я Чернякевич.

**Володимир ПРИСЯЖНИК**

## ФОТОВИСТАВКУ РОБІТ ЗАГИБЛОГО МОРСЬКОГО ПІХОТИНЦЯ ЮРІЯ МИГУНА ПРЕДСТАВИЛИ У ВІННИЦІ

14 червня відкрили фотовиставку «Еней: невідзаний кадр», яка складається з робіт загиблого на війні морського піхотинця Юрія Мигуна. Експозицію представили до перших роковин захисника.

Ініціатором виставки став батько Юрія Павло Мигун — учитель, учасник бойових дій, волонтер. Ідею підтримали усі члени родини, друзі та колеги оборонця і взяли участь у презентації фоторобіт.

Учитель за фахом, Юрій Мигун став на захист рідної землі, яку любив безмежно. Красу Ук-

раїни та рідної Липовеччини він фіксував у своїй фотороботі, які об'єднав у колекцію «В об'єктиві натураліста». Частина цих робіт і увійшла у виставку «Еней» — саме таким був позивний відважного воїна.

Учасники заходу поклали квіти до пам'ятного знаку Небесній Сотні та інтерактивної стели пам'яті Героїв російсько-української війни та вшанували пам'ять усіх, хто віддав життя за Україну, хвилиною мовчання.

**Довідка:**  
 З перших днів повномас-

штабного вторгнення росіяни на територію України Юрій Мигун добровільно долучився до сил оборони. Був сапером у складі 35-ї окремої бригади морської піхоти імені Михайла Остроградського. Воював на півдні країни, брав участь у звільненні Херсона. Далі службу продовжив на сході країни, де 14 червня 2023 року



при звільненні селища Старомайорське Волноваського району Донецької області загинув.

### НА ЗАПРАВЦІ ЧОЛОВІО «КАСТЕТОМ» ПОБИВ ВОДІЯ



У суботу, 15 червня, близько 12:00 до поліції Вінниці звернувся 32-річний місцевий житель. Він повідомив, що на АЗС по вул. Немирівське шосе, під час конфлікту невідомий чоловік завдав йому тілесних ушкоджень кастетом. Після нападу зловмисник втік з місця події на автомобілі Opel.

Поліція швидко відреагувала на виклик. Постраждалому була надана медична допомога, а слідчі почали розслідування інциденту. У відділі комунікації поліції Вінниччини повідомили, що підозрюваного у скоєнні кримінального правопорушення — 40-річного вінничанина — оперативно розшукали та затримали.

Слідчі відділу поліції №1 Вінницького райуправління поліції повідомили затриманому про підозру за ч. 4 ст. 296 КК України («Хуліганство»). За цей злочин передбачено покарання у вигляді позбавлення волі на строк до семи років. На цей час чоловік перебуває в ізоляторі тимчасового тримання, і вирішується питання про обрання йому запобіжного заходу.

### ЧОЛОВІК З ЛАЙКОЮ НАКИНУВСЯ НА ПАТРУЛЬНИХ, КОЛИ ВОНИ ЗНАЙШЛИ В МАШИНІ КОРОБКУ З «ПОРОШКОМ»

Зупинили водія під дією наркотиків із агресивним пасажиром у Вінниці на Хмельницькому шосе патрульні зупинили автомобіль Mercedes-Benz C180, який порушив ПДР. Під час спілкування з 39-річним водієм інспектори помітили у нього ознаки наркотичного сп'яніння.

Чоловік пройшов огляд у лікаря-нарколога, в організмі кермувальника виявили амфетамін.

Спілкуючись із водієм, інспектори помітили, що пасажир, який був у автіві, помітно нерував. Поліцейські провели поверхневу перевірку та виявили у нього пластикову емність із порошкоподі-

бною речовиною білого кольору, зовні схожою на наркотики. На місце події прибула слідчо-оперативна група для встановлення усіх обставин справи.

36-річний пасажир, спілкуючись із поліцейськими, почав висловлюватися нецензурною лайкою та провокувати патрульних на бійку. Інспектори його затримали.

На водія автомобіля Mercedes-Benz патрульні склали протокол за ст. 130 (Керування транспортним засобом у стані сп'яніння) КУпАП; винесли постанову за ч. 1 ст. 121 («Керування транспортним засобом, що має несправності зовнішніх світлових приладів у темну пору доби») КУпАП.

На пасажирів автомобіля патрульні склали протоколи за ст. 173 («Дрібне хуліганство») та за ст. 185 («Злісна непокоря працівникам поліції») КУпАП.

### ПОСЛУГИ

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЇЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99**

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЇЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-91-06**

Встановлення та ремонт газколонки всіх конструкцій, газкотлів, газконвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

**КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37**

### РОБОТА

Продавець в магазин одягу в м.Вінниця, графік: 8.00-17.00. 3/п від

14.000-17.000грн. (097) 623-89-65

Потрібні працівники на ферму для вирощування птиці. С. Дзвониха, Тиврівський р-н., можна вахтовий метод. Т.: 067-280-24-77 (з 06.00 до 09.00, з 20.00 до 22.00)

### РІЗНЕ

Свідчення про право власності на житло номер 1881 від 28.12.2000 виданого на підставі рішення міської ради на ім'я Мельник Сергій Валентинович за адресою м. Вінниця вул. Заболотного, 32 кв 45. Вважати не дійсним в зв'язку з втратою

Втрачена чіп-карта водія на номер водійського посвідчення ВХР 400047 від 22.08.2017 р. на ім'я Карнаух Руслан Юрійович, прошу вважати недійсною.

Втрачена чіп-карта водія на номер водійського посвідчення ВХР 406388 від 19.10.2013 р. на ім'я Іщенко Роман Анатолійович, прошу вважати недійсною.